

一掌打跑爱妻 她失望我心凉

倾诉人:胡图,男,32岁,技术员

1 她推辞生育,我心怀疑虑

我就是一般人,所以当初娶到舒佳,很是开心,朋友们也打趣说我是走了好运。舒佳和我同龄,但皮肤粉嫩,完全看不出年龄。她160厘米,不算高但身材好,再配上时尚衣服、漂亮高跟鞋,确实挺打眼的。而且她在一个外企工作,收入也不错。

她说就看中我的实在细心,不像有些男人,明明肚里草包,还吹得天花乱坠。我这才明白,怪不得当初那一群人里,她中意了内向寡言的我。

婚后的日子很幸福,我说要将她养得好好的,学做饭洗衣;逢节日,想主意讨她欢心;为方便她上班,我把房子从武昌换到汉口,自己早起开三十多分钟车去上班……美中不足的是,一年多过去了,我们两人年纪也不小了,她对生小孩还是没多大兴趣,说还没想好,等等再说。我虽心里有些不满,但也就随她了。

后来她怕唠叨,不愿再陪我回去看父母,我就自己偶尔回去一下。这下父母更生气,冲我发脾气。有时打电话过来,一提到这事,舒佳就直接把电话塞我手里……结果我两头不落好,忍不住抱怨几句,她倒生气了,“当初是谁说的?什么事都让我做主?现在后悔了,当初怎么不早说啊?”

我被刺得没话说,心里却积了些怨气。

2 传言钻进我的心

那段时间,郁闷的我和一个女同学多聊了几句。当初在大学,她就对我有点意思,她人挺好,但长得胖还一脸痘,不是我喜欢的类型,后来她去了外地也成了家,网络上我们还是当个能说话的放心朋友。

我说老婆说暂时还不想生孩子,不知道啥原因,很发愁。

她就问我是不是身体有问题,生不了。

我说不是,体检过,都健康。

是不是她对你没信心,所以留个后路……

这么一提,我心里真有点打鼓,我条件也就中等,舒佳看中我什么呢?答应结婚也很爽快,是不是真有什么我不知道的事?

疑心这东西,一旦出来,就成了魔鬼。我费了好些劲去打听,居然有人说,她以前和一个有钱人恋爱,后来闹翻了,有钱人找了别人,她黯然神伤才随便嫁了;还说她能力是不错,但特有心计一贯会利用男人……

这下,我无法淡定了。事情果真如此,她不过是拿我填空罢了,并不像我对她那样对我有情吧?否则以她的条件,何以拖成老大难呢?

3 一气之下打了她

那一阵,舒佳说我阴阳怪气的,有事瞒着她,我就谎称工作累情绪不好。她见我搪塞,也就没再穷追不舍。表面上,都算平静,但心里都隐约有了阴影。

半个月后的一个晚上,舒佳说公司有应酬,叫我先睡。我哪睡得着,就玩游戏。又问,她说估计12点半搞完。我说去接,她说自己打车。我就没再坚持,说先睡。12点过了,我还是辗转难眠,干脆起来开了车,去她说的那个大厦。那里有个高档会所,我没去过,不好乱闯,就在楼下等。又等了一会儿,她和几个人一起出来了,穿着裙子,但走路不是很稳,似乎喝了些酒,我犹豫着要不要去接她回家,一个男的已挽着她的胳膊往台阶下走,进了一辆黑色的奔驰,而后转身开了另一边的门,似乎是和她并排坐在一起的。是个司机开的车。

她进屋见我坐着,就问怎么还没睡。我说幸亏没睡,才看了一场好戏,不然还不知道自己老婆这么受欢迎呢……

你什么意思?

“什么意思?刚才那个男人是谁?还让你坐司机后面最安全的位置,够体贴的啊……怪不得坚决不要我接,怕我的破车给你丢脸么?”

她气极反笑:懒得解释,随便你想!

见她不屑一顾,我又气又委屈,也不知哪根筋搭错了,挥手一巴掌扫在她脸上了……

精彩导读:娶到才貌双全的舒佳,胡图乐得做梦都要笑醒。但流言和误会,让他一气之下打了妻子一巴掌,妻子辞掉工作去了外地,说什么时候他答应离婚了什么时候回来办手续。(文中人物均为化名)

记者印象:胡图是他自己取的化名,想表示自己的悔意自责,又给了妻子舒佳的QQ号,请记者帮他说说好话劝一劝,而后请求若刊登的话一定通知他,他想发给妻子看看。

4 她执意要离婚

第二天下班回家,发现舒佳已收拾东西走了,一份离婚协议书端端正正地摆在书桌上。

我一再地求她原谅,她都说不必了,“我不是那种爱慕虚荣的人,就想找个人好好过日子,既然你不信任我,多说无益。我最瞧不起打女人的男人,我不会再给你机会。再说,你不信我反而信别人,我以后还怎么信你……”

我无心上班,跑去她公司围追堵截,希望她给我机会改正错误。她避而不见,我就求和她关系不错的丁大姐帮忙劝劝,不料也碰了壁。但这一来,大家都知道我们在闹矛盾了,舒佳更气,索性躲起来不见我了。

拖了些时日,我再去她公司找她,人家说她已不在那里了。一打听,她真辞掉了这边的工作,跑珠海去了,但具体在哪个公司,却没人知道。我天天给她留言发短信,希望她能回来我们好好谈一谈。她却只说什么时候你答应离婚了,我就回来签字。

该怎么办才能求得她回头呢?

舒佳的回应:

这段婚姻逐渐让我失望

记者添加舒佳为好友没通过,遂发个邮件过去。当晚,她发来回信表明了态度:

我和他不可能了!我曾心高气傲过,也吃过苦头;不是多漂亮,只是会打扮点,看着还行,这点自知之明还是有的,所以就想找个人踏实过日子,我曾以为他是这样一个人。但他这人却很小心眼,我若是和别的男人多说几句话、态度好点,他都脸色不悦,但当时什么都不说,过后某天却冒出些怪话讽刺。我爱热闹、个性开朗、朋友多点,并不说明就是随便的人。他不信任。

结婚前,他自己说,以后家里的大小事都让我做主。但事实是他慢慢地想改变我,希望我变成他理想的那种贤妻良母。平心而论,他对我确实算很好,但他的好却是有条件的。我也想过配合,但真的很累,越来越不开心。工作中我得罪过人,那些流言是故意造谣中伤,我也懒得解释了。爱信不信吧。

至于孩子,不是我不想,只是逐渐对婚姻有疑虑,所以不想贸然生育,怕害了孩子。但没想到他不仅不理解反而越走越远,我也只能叹了口气。

笔者手记

从心里挖除疑心和控制

其实那一巴掌未必只是为那一件事吧?正如你所说,其实你一直对妻子很忍耐,即便不认同她的行为,也不起冲突,但心里不满却是在逐渐积累的。那一时的冲动不过是借题发挥罢了。而她却早就猜出了你的心思,这才深感受伤。

信任是一门很难的功课,爱一个人更不是借着婚姻的名义改造对方控制对方,使之变成自己理想的模样。学会信任和尊重,有诚意地和她沟通吧,即便最后没能赢得机会,也不会再犯同样的错误。

文/周华 图/彭翠琳

